Les développements apres
I'ouverture d’1 Sans-Atout

2 — Le répondant a une majeure 4¢me

Les développements aprés l'ouverture d’1 SA
Développements aprés un Stayman

Les réponses conseillées sont les suivantes :

ISA| - |2
?
2 Carreaux : Pas de majeure 4¢me
2Cceurs 4 cartes a Ceeur, sans 4 cartes a Pique
2 Piques 4 cartes a Pique, sans 4 cartes a Coeur
2 SA : 4 cartes a Ceceur et 4 cartes a Pique 15 -16 HL
3SA : 4 cartes a Ceceur et 4 cartes a Pique 16 -17 HL
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Les développements aprés l'ouverture d’1 SA

A. Le répondant a un jeu limite ( 8 H, espoir de manche).

- Sur une réponse de 2 Carreaux, il dit :

*2SA
» 2 Ceeurs ou 2 Piques avec 5 cartes

- Sur une réponse de 2 Coeurs ou 2 piques, il dit :
* 2 SAsans le fit
» 3 Ceceurs ou 3 Piques avec le fit

- Sur une réponse de 2 SA, il dit :
3 Tréfles s'il veut jouer a Coeur
» 3 Carreaux s'il veut jouer a Carreau

- Il agit de méme sur une réponse de 3 SA.

Les développements aprés l'ouverture d’1 SA

& RV643 ¢ 83 & A843 ¢ R4
¥ RV72 ¥ |R763 v |53 ¥  RD82
¢ (84 ¢ |AV6 ¢ D105 ¢ |A64
& |76 & 10753 & D973 & (9652
1SA 1SA 1SA 1SA
24 2¢ 2é 29 28 2 SA 2 & 3 SA
24 3v 3¢ 36 4 &
P
5 cartes a Pique. a45%¢

Non forcing

L'ouvreur passe
ou ajoute le 4¢me,

Le bon contrat
joué de la bonne
main.
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Les développements aprés l'ouverture d’1 SA

Le contrat final est connu : - soit un fit 4-4 majeur est établi,
- soit le répondant déclare 3 SA en 'absence de fit

1SA | -

2& 246

4e

Ne tournons pas autour
du pot !

Pas de fit majeur et de
quoi jouer la manche.

& R75
& R763
vy D5
Y| A95
¢ (R10952
¢ (V107 2
& (1042
& (A4
1SA | -
1SA | -
2& 3SA
28 29
Passe
3SA

L'ouvreur est maxi,
C’est tout ce qui nous
importait !

Les développements aprés l'ouverture d’1 SA

Lorsque I'ouvreur annonce les 2 majeures,
le répondant utilise le transfert pour faire
jouer la bonne main puis conclut a la

manche.
¢ RV103 & AD92
Y |A952 e ol |Y |43
¢ (A5 ¢ RD86
& R53 & (762
1SA - | 28 -
2SA - 4¢ -
44

4¢ : Transfert pour les Piques
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Les développements aprés l'ouverture d’1 SA

¢ (R10 & |[RV2
Y ADS53 ¢v|/ARVY9
$|V62 49643
& AVSE3 & A6
1SA 1SA
2& VA / 2& 29y
e/ A952 3 44 2 AD33 3& 3y
Y| V62 e v D82 4y
& RD1062 &#|R9853

3 &: Naturel, présomption de
singleton Carreau.

4 & : Soutien franc a Trefle mais
pas grand-chose a Carreau

5 &: Une bonne manche sans
espoir de chelem

Carreau.

beaux Cceurs

3 &: Naturel, présomption de singleton
3v: Pas d’arrét Carreau mais de

4% : Une bonne manche a 7 atouts, les
Carreaux seront coupés du cété court.

Les développements aprés l'ouverture d’1 SA

Trouver la bonne main
1SA
Exercice 1 : Quelle est la seule main de
Sud qui « colle » a la séquence ? 2& 25A
36
> I - I - I
& (RV5 & (94 ¢ (D108 2 & D72
v |D1083 v | DV43 v|105 v |V62
¢ 62 ¢ AVE82 ¢ (AR643 ¢ RV973
& AV53 & 1094 & V6 & V4
4& Texas pour C’est la bonne 4¢ Texas Passe, il est
4 Cceurs main : 3& pour 44 mini avec les
Texas pour 3 ¥ 2 majeures
contrat final.
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Les développements apres l'ouverture d’1 SA

Exercice 2 : Quelle est la seule main de
Sud qui « colle » a la séquence ?

1SA | 2&
3SA
B B B
& (R76 ¢ D964 ¢ R1074 & ARS8
vy DV3 Y| |AV92 Y| V1092 ¥ [RD108
¢ D9 ¢ (D82 ¢ (AR ¢ (A9
& ARV92 & AD & AD62 & D109
2¢ 2SA C’est la bonne On n'aurait
main 3 SA: pas ouvert
Les 2 majeures d'1SA, main
mauxi. trop forte.

Les développements aprés l'ouverture d’1 SA

Exercice 3 : Quelle est la seule main de
Sud qui « colle » a la séquence ? 1SA 2&
2¢ 3d
3¢ 34
4é
Bm B B

& DV5 & ARS & (A109 & [RD6

¥ | R7 v |1093 Y| V72 v |AD6

¢ |AR104 ¢ |AD104 ¢ |ARV 93 ¢ 864

& | R1092 & [R104 & R4 & RV94

3 SA C’est la bonne 4¢ :5 cartes. Il n'aurait pas
Il tient toutes main : 44 |l ne Ni fit Tréfle, dit 3¢ mais 3.
les couleurs. tientpasles ». ni arrét Coeur.
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QUIZZ : réponses

Les développements aprés l'ouverture d’1 SA

¢(vVi1083 ¢ A763 ¢ RD83
Y|RV762 Y|R10765 Y| A762
¢ D106 ¢ R6 ¢ |vVe3s
&7 #1105 ® (105

1SA 1SA 1SA
28 24 28 24 28 24
2y 3¢ 3SA

Les développements aprés l'ouverture d’1 SA
QUIZZ : Réponses

H

4 |RV63 4 R974 4 |AV92

v\7 v|D1082 v Dve7z

¢ |AD863 Lk ¢ (R

® V53 & AVS83 (10985
1SA 1SA 1SA

28 2¢ 28 24 28 24

3¢ 38 3SA
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QUIZZ : Réponses

Les développements aprés l'ouverture d’1 SA

H [

¢ R9 4 D863 464

vy|Vio74 ¥ |R1082 Y|RV9S5

¢ A0 ¢ |AD74 ¢ |72

# D9763 &7 & AR872
1SA 1SA 1SA

28 24 28 24 28 24

3SA 3¢ 3SA

Les développements aprés l'ouverture d’1 SA

C. Le répondant a des ambitions de chelem avec le fit

1:Ll'ouvreuradit 2%

2 :L'ouvreur a dit 2 &

3 : L'ouvreur a dit 2 SA

34 : ambition de chelem a I'atout ¥ et ensuite on part en controle.

3v : ambition de chelem a I'atout # et ensuite on part en controle.

a : On transfere a 3% avec le fit ¥ et ensuite on part en contréle.

b : On transfére a 3¢ avec le fit 4 et ensuite on part en controle.
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Les développements aprés l'ouverture d’1 SA

C. Le répondant a des ambitions de chelem avec le fit

& A7 ¢ [RD84 & A4
v|AD82 vi|72 v|(AvE3
¢ (832 ¢ |AVSS5 ¢ |ADV7
& RD85 & |AVS5 (952

1SA 1SA 1SA
28 2y 28 24 28 2SA
34 3y 34

Les développements aprés l'ouverture d’1 SA

C. Le répondant a des ambitions de chelem avec le fit

4 : Le réepondant peut aussi faire un SPLINTER (13 H au

minimum)
& (A85
Y RD84
¢ |AV962
&5
1SA 28
2e Y
¢ RD2
¥ AVI103 .
44 : Splinter
¢ D105 Un chelem parfait sans
&lA93 points perdus !
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Les développements aprés l'ouverture d’1 SA
D. Le répondant n’a pas de fit majeur

« Faire une enchére naturelle a 4SA (16 H)

* Nommer 6SAavec 17 -19H

« Choisir un changement de couleur avec

vos couleurs 5¢me et 16 H environ
3
L]
& |AV93
& AD76 & [RD74
v (R4
v A102 v D6
¢ R108
¢ |RD865 ¢ |[AR3
& AD97
& |7 & D862
15A 26 | - 15A 28 | - 15A 24
24 3¢ 29 4sA 2¢ oA

Le bon sens pres de

Naturel et forcing. ‘ ‘ chez vous

Quantitatif.

Les développements apres l'ouverture d’1 SA

Le répondant a une majeure
Ambition de chelem

QUIZZ : Réponses

3SA: Coup de frein

¢ DV83 ¢ (ADV3 ¢ AV94
v(V76 ¥ ADS8 Y (R6

¢ RD8 ¢ |\V7 ¢ ADVS

& AD9 & DV96 & D63

1SA 28 1SA 28 1SA 24
24 3¢ 24 3¢ 24 3v
3SA 4v 44
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Les développements aprés l'ouverture d’1 SA

QUIZZ : Réponses

L[]
¢ DVé64 & ADS8S5 ¢ RD72
¥ | AD2 v D6 ¥ |AR3
¢ D7 ¢ AR4 ¢ V8
& RD65 & 9653 & A765
1SA = 2& - 1SA = 28 = 1SA = 28
26 | - | 4& 26 | - | 4& 26 | - | 4&
44 4¢ 4v

Les développements aprés l'ouverture d’1 SA

QUIZZ : Réponses

8 []

& AVE84 & RV76 & ADVS5

¥ RD7 Y| AVS v D7

¢ AVS83 ¢ (V6 ¢ AR52

& |86 & RDVS & |1083

1SA = 28 = 1SA - 2& - 1SA - 28
20 | - |36 ] - 20 | - |36 ]| - 20 | - | 3¢
3 35A 4¢
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Les développements aprés l'ouverture d’1 SA

Le répondant a une majeure
Ambition de chelem

Trouver la bonne main LA
28 29
34
] ] B
& A762 & RVI10 & A2 & A
Y RD763 v AD62 ¥ RD95 v D105 2
¢ AV3 ¢ R852 ¢ A942 ¢ |/ARD963
& |6 & V3 & DV & A7
A ‘ ‘ 49 34 Une bonne vieille
Clest la Joséphine : « As-
. tu 2 gros honneurs
bonne main | | hour jouer 792 »

Les développements aprés l'ouverture d’1 SA

Exercice 2 : Quelle est la seule main de

Sud qui « colle » a la séquence ?
1SA  2&
) 2¢  4SA
Trouver la bonne main o
m B2 B
& AD54 e AD52 & AV52 & AD52
Y|R52 v (93 Y| RV3 ¥ [RD5
¢ DV73 ¢ (ARD ¢ [RV9sS ¢ DVI1O
& R10 & D976 & A8 & R102
Passe 5& 5¢ 6SA
C'est la
bonne main
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